

**Adatbekér lap** magánszemélyek  
részére RRF-6.2.1 (HET) pályázathoz

## Tisztelt Pályázó!

A 100% intenzitású, vissza nem térítendő pályázati elszámolás részesítéséhez, pályázati anyagának és az ahhoz szükséges feltételes szerződés elkészítéséhez kérem, adja meg az alábbi adatokat!

Megrendelő neve: Születéskori neve:  
Állandó lakcíme:  
Telefonszáma: Email címe:  
Édesanyja szül. neve: Személy igazolvány száma:  
Születési hely: Születési idő:  
Adóazonosító jele: Bankszámlaszám:

A támogatásban részesíteni kívánt ingatlanban 2021. augusztus 30-i állapot szerint állandó lakcímmel rendelkező, 18. életévüket be nem töltött személyek száma:

nincs gyermek      1 gyermek      2 gyermek      3 gyermek

**A megpályázott műszaki tartalom:** Csak napelem      Napelem, energiatároló, hőszivattyú + nyílászáró (másik kivétel nélkül)

(Ha a ház külső nyílászáróinak több, mint a fele megfelel a hatályos jogszabályban foglalt követelményeknek, csak napelemre pályázhat.)  
(Cégünk vállalja a napelemes rendszer, akkumulátoros energiatároló és a hőszivattyú telepítését. A nyílászárók cseréjét NEM)

## A fejleszteni kívánt ingatlan adatai:

IRSZ:      Város:      Utca, hsz.:

Helyrajzi szám:

Jelenleg bejövő teljesítmény nagysága:      A      A      A

(villanyóra alatt lévő kismegszakítókban lévő számszámjelölés mutatja, 6-10-16-20-25-32-40 a tipikus értékek)

### Épület fedése:

Cserép      Zsindely      Cserepes lemez/trapézlemez/szendvicspanel      Korclemez  
Lapostet      Rombusz pala vagy hullámpala

Van már napelemes rendszere az ingatlanban?      Van      Nincs

Pályázatban érintett ingatlan pályázat beadását megelőző évi éves fogyasztása kWh-ban (több villanyóra esetén a *napali, vezérelt, H/GEO* tarifások összege)

Pályázó rendelkezik tulajdonrészrel az ingatlanban 2021.08.30-án?      igen      nem

Távfelvétel a pályázatban szerepeltetett ingatlan?      igen      nem

A támogatásban részesíteni kívánt ingatlan **tulajdoni lapján szereplő 2020.évi adóbevallása szerinti éves bruttó jövedelmének ÁTLAGA** 0 és 4.850.000 forint közé esik?      igen      nem

\*csak a 2020-ban jövedelemmel, és 2021.08.30-án tulajdonrészrel rendelkezők vehetők figyelembe az átlagszámításnál, a gyermekek nem csökkentik azt